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Aufgabe 1.

Sei p ∈ (1,∞). Sei f ∈ Lp(R) und g ∈ Lq(R) mit 1
p + 1

q = 1. Beweisen Sie, dass f ∗ g eine stetige

Funktion ist. (4 Punkte)

Hinweis: Cc(R) ist dicht in Lp(R) und Lq(R).

Aufgabe 2.

Sei ϕ ∈ C∞c (Rn) mit ϕ > 0 und
∫
ϕ = 1. Setze

ϕε(x) := ε−nϕ(x/ε)

die Dirac-Folge zu ϕ. Sei f ∈ C(Rn). Beweisen Sie, dass limε→0 f ∗ϕε = f gleichmässig auf kompakten

Mengen konvergiert, d.h.

lim
ε→0

sup
x∈K
|(f ∗ ϕε)(x)− f(x)| = 0

für alle K ⊆ Rn kompakt. (4 Punkte)

Aufgabe 3.

Sei Ω ⊆ R o�en, p ∈ [1,∞), p′ ∈ [1,∞) mit 1
p + 1

p′ = 1. Beweisen Sie, dass für f ∈ Hm,p(Ω) und

g ∈ Hm,p′(Ω)
fg ∈ Hm,1(Ω)

und

∂α(fg) =
∑

06β6α

(
α

β

)
∂α−βf∂βg

gilt. (4 Punkte)

Aufgabe 4.

Sei Ω, Ω̃ ⊆ Rn o�en und τ : Ω̃ → Ω ein Cm-Di�eomorphismus wobei die Funktionalmatrizen Dτ und

Dτ−1 beschränkt sind. Sei f ∈ Hm,p(Ω). Beweisen Sie, dass f ◦ τ ∈ Hm,p(Ω̃). (4 Punkte)

Hinweis: Die schwache Ableitung berechnet sich nach der Kettenregel.
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